Віталій Кварцяний: «Завжди пишався тим, що я — лучанин»

— Віталій Володимирович, пройшла вже майже половина чемпіонату. Як оціните пройдений командою турнірний шлях. Які б виділили плюси і чого, на вашу думку, досягти не вдалося?
— Незважаючи на те, що нас часто-густо переслідують травми, і ми не могли стабільно виставити склад ні на одну гру, плюс ми незадовільно розпочали чемпіонат, ми вважаємо, що команда втратила мінімум дванадцять-чотирнадцять очок, і зараз мала б перебувати в п’ятірці.

— У міжсезоння і на початку сезону у «Волині» відбулися значні кадрові зміни. Що зараз можете сказати про ігрові ланки команди, наскільки вони відповідають вашим вимогам і побажанням?
— У кожній ланці у нас все одно є проблеми. Я хотів би більш надійної гри від воротарів, хоча Віталій Неділько зараз виступає досить таки непогано, але все одно необхідний ще хороший воротар для конкуренції. Задня лінія вимагає посилення більш досвідченими гравцями, але не такими, якими виявилися деякі гравці, на яких я сподівався. Плюс постійні травми — то у Шарпара, то у Омоко, то у Сімініна, то у Гринченка, що не дало змоги зіграти стабільно. У півзахисті не вистачає гравців зі швидкісною технікою, таких як Герасимюк, Кінаш, Лопес які у цьому році практично не грали, що збіднило думку, логіку і конструктивність гри середньої лінії. Також не вистачає гравців руйнівного плану для правильного ведення гри в середині поля. І попереду не вистачає більш агресивного футболіста, який міг би зіграти, проявивши індивідуальну майстерність у початковій стадії атаки і при завершенні на швидкості. Майкон грає дуже акуратно, не виявляє чоловічих якостей, не грає агресивно. А Павлов ще молодий і тільки починає себе проявляти, хоча в останніх іграх грає все краще і краще. Бабира переслідують травми, а Пищура ми ніяк не можемо пустити в бій через дискваліфікацію. А так, команда є. Вона на сьогоднішній день збалансована в тому напрямі, в якому є гравці. Та все ж, хотілося б більш стабільної гри і виконавців більш високого класу.

— Які з матчів, проведених «Волинню» особисто вам сподобалися найбільше і чому?
— Непогано ми грали з «Таврією», непогано — з «Іллічівцем», «Севастополем», у Києві з «Арсеналом» і у Харкові з «Металістом». Добре грали з «Шахтарем» і непогано з «Карпатами», хоча могли зіграти більш сильніше, але команда тоді ще будувалася, відбувалися зміни. Перш за все, команда сьогодні має пріоритетність у дусі колективізму, підборі непоганих футболістів з гарними людськими рисами, усі ставляться до роботи професійно, з максимальною віддачею на тренуваннях і у грі. Саме це формує сьогодні нашу команду і немає жодного футболіста, який би відставав від колективу і не хотів би грати, досягати результату, не дивлячись на багато проблем, які нас переслідують.

— А що можете сказати про дублюючий склад «Волині»? Кого з молодих виконавців «підводите» до основи і на кого покладаєте найбільші сподівання?
— Наші молоді хлопці в дублі працюють непогано, але проблема недосвідченості, нестачі необхідного запалу і характеру, дещо віддаляє їх від перспективи і не дає змоги проявити свої таланти на повну потужність. Хоча у нас п’ять гравців задіяні в молодіжних збірних — Бутко, Павлов, Подригуля, Приндета і Марковець. Є перспективна молодь і, я думаю, пройде час і вони заграють. Сьогодні в основний склад з дубля у нас влився Годований, ми задоволені його грою. Бабир, якби не травма, грав би в основному складі. Упевнено заграв Павлов, а Бутко, провівши одну гру за дубль, став гравцем основного складу. На жаль, не виправдали сподівань такі гравці, як Гущин, Сірий, Сокіл, з якими довелося розлучитися. Ми сподіваємося, що молоді футболісти переглянуть своє ставлення і будуть чекати на свій час. Якщо ми зараз не пускаємо в «основу», то це не означає що треба грати не в повну силу. На підході до основної команди перебувають Карасюк, Жук, Циркуненко, Подригуля і ми сподіваємося, що в недалекому майбутньому вони поповнять ряди головної команди. Буквально рік-два — й будуть грати.

— Нещодавно в одному з інтерв’ю ви сказали, що будете балотуватися у депутати Міської ради. Разом з тим, раніше діяльність народних обранців ви, час від часу, нещадно критикували. Чим тоді буде відрізнятися Кварцяний-депутат від Кварцяного-тренера? Що плануєте досягти на цьому поприщі?
— По перше, у мене рідко розходилися слова з ділом. Все, що залежить від мене, я намагався доводити до кінця і тримати слово. Часто-густо я бачив, що депутати говорять одне, а роблять інше і не розумію, як їм вночі спиться, як їм живеться і як їм вдається по вулицям їздити чи ходити на роботу і з роботи, обманюючи людей. Найбільші помилки на мій погляд — при створенні міського чи обласного бюджетів, які абсолютно не мають перспективи і не впливають на соціальну сферу. Я упевнений, що необхідно поліпшувати для людей інфраструктуру культурних заходів. Будувати Палаци культури, проводити нормальні концерти з нормальними співаками або танцювальними ансамблями, розвивати фізкультуру і спорт. Без цього нація немає майбутнього. У нас народжуються каліки, ми відзначаємо абсолютно гіподинамічний спосіб життя молоді, яка просиджує за комп’ютерами більше п’ятдесяти відсотків вільного часу. Не тягне їх займатися фізкультурою і спортом, мати навантаження і чинити опір хворобам. Тому лікарні у зимовий, весняний та осінні періоди переповнені. Дітей колють уколами, напихають різними пігулками, які руйнують печінку і шлунок. А на спорт не виділяється коштів і вважається, що це остання справа. Потрібно виділяти багато коштів на розвиток спорту, фізкультури, будувати дитячі спортивні школи, басейни, футбольні поля, спортивні майданчики і навчати тренерів, інструкторів з різних видів спорту, які прийнятні для населення й давати можливість ними займатися. Тоді хвороби всі будуть іти в сторону, не треба буде будувати десятки лікарень і щороку витрачати сотні мільйонів на їх будівництво і реконструкцію. Подивіться на сусідню Білорусь. Там море стадіонів, розвиваються всі види спорту. Діти зайняті, немає хуліганів, немає наркоманів, немає бомжів, а чому у нас по іншому? Мені не байдужа культура міста. Луцьк розташований в прекрасному місці, такий гарний парк, але запущений — болото одне, цим треба займатися, потрібно робити місто гарним.

Я народився у Луцьку, прожив тут більшу частину свого життя і завжди хотів щоб наше місто було на виду. Завжди пишався тим, що я лучанин і хочеться щиро зробити хоч щось. І те що я зроблю, я упевнений на сто відсотків, це буде служити народу, людям, дітям. Я завжди буду відстоювати їх права і не дозволяти депутатам ухвалювати легковажні рішення, несерйозно ставитися до проблем населення. Я не дозволю депутатам займатися своїми індивідуальними проблемами, які часто-густо у них зацікавлені і вирішують справи власних фірм. Я людина далеко не бідна, щоб йти в депутати і займатися своїми особистими справами. Моє завдання — підтримувати розвиток спорту, приділяти увагу простим людям, і людям, які потребують підтримки. Переживати за розвиток дитячого спорту, щоб діти вибирали правильну дорогу. І радіти коли наше місто на конкурсах, або на фестивалях, або в спортивних змаганнях займатиме призові місця, що зробить нас, лучан, не останніми людьми в Україні. Щоб в Україні весь час Луцьк був у призерах на будь-яких заходах — чи то спортивних, чи то культурних. Щоб у всіх видах спорту наші представники були у збірних командах України, брали участь в Олімпійських іграх, чемпіонатах Світу та Європи. Ось цим треба пишатися, це буде надбанням нашого міста, а ми про це не хочемо думати. Жоден депутат не прославить країну, своє місто так, як це можуть зробити прості люди, наші з вами земляки. Повинна бути гордість і патріотизм щодо місцевості, на якій ми живемо.

— Наступним домашнім суперником «Волині» буде київське «Динамо», яке в «зручні» опоненти аж ніяк не віднесеш. Що можете сказати про нинішній стан опонента, і що варто очікувати вболівальникам від цього матчу?
— Матч буде дуже напруженим, команда буде серйозно готуватися до цієї гри, як і до інших матчів. Ми знаємо, що «Динамо» сьогодні очолює Олег Лужний, який колись грав багато років за «Волинь». Йому поставлено керівництвом завдання грати без поразок, без права втратити очки, щоб довести свою професійну змістовність. Ми знаємо, що Лужний дуже серйозна людина, дуже любить футбол і віддасть роботі всі свої знання, щоб тренувати київське «Динамо» і вивести його на великий європейський рівень. Гра буде проходити за підтримки наших глядачів і «Волинь» буде намагатися виявити максимум зусиль, щоб чинити гідний опір. Ми поважаємо київське «Динамо», але ми його не боїмося. Будемо намагатися грати жорстко, але не грубити, не грубіянити, не травмувати суперника, та поступатися ні в чому не збираємося. Ми закликаємо уболівальників підтримати нашу команду, і постараємося зіграти, віддавши максимум сил для перемоги. 

