Ващук: «Грати тільки від захисту не будемо»

У недавньому минулому «динамівець», а зараз гравець «Волині» Владислав Ващук напередодні зустрічі з колишньою командою у рамках 14-го туру Епіцентр Чемпіонату України дав інтерв’ю прес-службі ПЛ.

— Владиславе, чи спостерігав за останніми матчами «Динамо», зокрема за поєдинком Ліги Європи УЄФА у Голландії проти «АЗ»?

— Так, безперечно. Кинулось у вічі, що футболісти зараз не мають зайвого психологічного тягаря за плечима. У тренувальному процесі були отримані ті обриси, до яких, певно, прагне Олег Лужний. Було видно бажання боротись за кожний м’яч, стелитись у підкатах, завойовувати результат. І він не забарився — вже у першій серйозній грі, яка до того ж відбувалась у гостях, «Динамо» здобуло перемогу. Цим було одночасно вбито двох зайців: покращились турнірні перспективи єврокубкової кампанії та повернулась впевненість у власних силах.

— З власного досвіду, як важко буде грати «Динамо» на третій день після голландського матчу? І як має це використати «Волинь»?

— Багато що залежатиме, як гравці зможуть відновитись. Команда повернулась додому лише у п’ятницю. Звичайно, грати у неділю буде фізично непросто. До того ж треба переключитися з одних змагань на інші, підготуватись до нового суперника. Як це може використати «Волинь»? Підтримувати високий темп гри, поєднуючи гострі атаки з концентрацією у захисті. Адже, попри втому, «Динамо» має багато кваліфікованих виконавців, здатних вижати максимум з якогось окремого моменту.

— Згадуючи попередній матч «Волині» у Харкові, було помітно після вдалого першого тайму відверто програну другу половину зустрічі. Що це — фізична неготовність?

— Десь не витримали напруги поєдинку, десь бразильці «Металіста» зуміли додати і використати індивідуальну майстерність. Уроки з тієї поразки були винесені — тож зараз краще думати про наступні іспити.

— Віталій Кварцяний скаржився на велику кількість травмованих. Як зараз із цим справа?

— Про це краще запитувати у головного тренера або ж лікарів команди. Так, тренер дуже часто міняє стартовий склад. Пов’язано це і з приходом нових виконавців по ходу сезону, і з ушкодженнями футболістів. Безперечно, це відбивається на ігровому малюнку. Тож тільки стовідсоткова самовіддача здатна компенсувати певну незіграність через вимушені обставини.

— Чи можна вже говорити, у який футбол «Волинь» гратиме проти «Динамо»?

— Важко сказати, який план на гру вигадає Віталій Володимирович. Зазвичай у нас головний акцент йде на атаку. Такий футбол більше подобається нашому наставникові. Як буде у неділю, сказати за тренера не візьмусь, але діяти тільки від захисту точно не будемо.
